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Το διετές έργο με τον τίτλο MULTI-SCHOOLS,
χρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο
των έργων Erasmus+ KA220, έχει στόχο να διευκολύνει την
ένταξη των παιδιών μεταναστών σε διαπολιτισμικά σχολικά
περιβάλλοντα μέσω μιας ολοκληρωμένης, ψηφιακά
καθοδηγούμενης προσέγγισης της εκμάθησης γλωσσών και της
συμμετοχής των οικογενειών στα κοινά.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΣΤΑΔΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ,
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΟΜΟΤΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΤΩΝ
ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
Ο κύριος στόχος του πρώτου πακέτου εργασίας είναι ο
σχεδιασμός της μεθοδολογίας  MULTI-SCHOOLS
προκειμένου να υποστηριχθεί κάθε σχολείο στην ανάπτυξη
του δικού του ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ, ώστε να γίνει κέντρο
συμπερίληψης για τους μαθητές μετανάστες και τις
οικογένειές τους.
 Κατά τους πρώτους αυτούς μήνες, οι εταίροι αξιοποίησαν
την προστιθέμενη αξία της ανταλλαγής καλών πρακτικών και
της μάθησης ο ένας από τον άλλο, μέσω της οργάνωσης μιας
διακρατικής μεικτής δραστηριότητας αξιολόγησης από
ομοτίμους, βασισμένης στην παρουσίαση εθνικών
δεδομένων με βίντεο και γραφικές αναπαραστάσεις. 
Η σύμπραξη των εταίρων θα επικεντρωθεί πλέον στο
σχεδιασμό μιας πολυεπίπεδης διαδικτυακής διαδικασίας
αξιολόγησης, η οποία θα ενσωματωθεί στην ΚΙΝΗΤΗ
ΕΦΑΡΜΟΓΗ  (MOBILE APP )που μπορούν να αξιοποιήσουν
τα σχολεία για να δημιουργήσουν το προφίλ τους, να
ορίσουν τις πρακτικές, τις πολιτικές, τους πόρους τους
κ.λπ., ώστε να αυτοαξιολογήσουν το επίπεδο ένταξης  και
συμπερίληψης τους.
 Οι οργανισμοί και οι ωφελούμενοι θα ενδυναμωθούν με
εργαλεία για να ενισχύσουν τις διαδικασίες, τις πρακτικές
και τα προφίλ τους σύμφωνα με τις διεθνείς εξελίξεις και την  
γνώση καλών παραδειγμάτων και πρωτοβουλιών που
προωθούν την ένταξη και την συμπερίληψη των οικογενειών
και μαθητών μεταναστών στην σχολική κοινότητα.

Η πρόσφατη μελέτη μας εξέτασε τα εκπαιδευτικά
πλαίσια έξι Ευρωπαϊκών χωρών - της Ισπανίας, της
Ελλάδας, της Ιταλίας, της Γερμανίας, της Σλοβενίας
και της Κύπρου. Τα αποτελέσματα είναι διαθέσιμα
με τη μορφή γραφημάτων πληροφοριών
(infographics). Δημιουργήθηκαν ενδιαφέρουσες
βιντεοϊστορίες από διαφορετικά άτομα, καθένα από
τα οποία παρέχει μοναδικές απόψεις σχετικά με τις
προκλήσεις και τις επιτυχίες στο πλαίσιο του
εκπαιδευτικού συστήματος των μεταναστών.
Παρουσιάζονται οι ιστορίες  7 παιδιών μεταναστών,
4 γονέων και 11 ειδικών στον τομέα της
εκπαίδευσης δασκάλων, κοινωνικών λειτουργών και
διευθυντών/ντριών που εργάζονται άμεσα με
μετανάστες.
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Προώθηση της ένταξης των παιδιών μεταναστών σε
διαπολιτισμικά σχολεία μέσω της ολοκληρωμένης
ψηφιακά καθοδηγούμενης εκμάθησης γλωσσών και
της  συμμετοχής των οικογενειών στα κοινά.

https://reveal.openrecognition.org/


ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Η πρώτη διακρατική συνάντηση των εταίρων πραγματοποιήθηκε στη
Λευκωσία. Ήταν μια ευκαιρία να παρουσιαστεί η καινοτομία του
πρώτου πακέτου εργασίας του έργου: Η Χαρτογράφηση  των
πρακτικών, η αξιολόγηση από τους ομότιμους και η  μεθοδολογία, η
πρόοδος  του εργαλείου Multi-schools για την εκμάθηση γλωσσών
μέσω της συμμετοχής στα κοινά και η παρουσίαση του έργου που
πρέπει να γίνει για την  υλοποίηση της εικονικής ακαδημίας Multi-
schools. Πραγματοποιήθηκαν δραστηριότητες επικοινωνίας και  
αναλυτική συζήτηση για το σχεδιασμό των επόμενων σταδίων του
έργου. Ειδικότερα προγραμματίστηκε η διάδοση, η αξιοποίηση & η
βιωσιμότητα του έργου. 
Δεσμευθήκαμε  για θετική διάθεση, γόνιμη συνεργασία και έμπνευση
για τη δουλειά που ακολουθεί!

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΤΕ ΝΑ ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟ
ΕΡΓΟ:

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ

ΔΕΙΤΕ ΤΟ ΥΛΙΚΟ ΜΑΣ -
ΕΡΓΑΛΕΙΑ - ΙΣΤΟΡΙΕΣ  ΓΙΑ ΕΝΑ “ΠΟΛΥΣΧΟΛΕΙΟ”

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ
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https://universityofvalladolid.uva.es/
https://dipe-v-thess.thess.sch.gr/
https://www.wisamar.de/en/welcome/
https://www.ric-nm.si/en/
https://emphasyscentre.com/
https://cidisonlus.org/cidis-en/

